

艾彼施密特集团与北京华瑞隆诚机电设备有限公司通过慎重决定，现已强强联合，并成立中国合资公司，携手为中国机场及道路用户提供世界一流的产品与技术服务，全面的场道与路面解决方案。

尊敬的中国客户

我们倾听了您们的愿望与需求！艾彼施密特集团的一贯宗旨是与客户紧密合作，为客户们提供全面解决方案，使客户们能够高效运营、降低成本、减少工作强度并提高安全系数，尤其是在全球机场跑道清扫和除冰雪方面卓有建树。近年来，我们也得到众多地区的小型机场用户需求，开始为各类型客户提供定制的解决方案。

因此，我们决定与北京华瑞隆诚机电设备有限公司（HRLC）进行合作，本着立足于中国，服务于中国的宗旨，为中国用户提供全面的机场场道清扫解决方案。总部位于北京的 HRLC 公司多年来，在中国机场行业上拥有骄人的业绩以及良好的商誉，特别是其销售经验丰富、专业性强、服务范围广，在上海、乌鲁木齐和哈尔滨均设有分公司。作为合作伙伴，我们现在可以共同提供专门为中国机场设计的清扫车和撒布车系列产品，这些产品都是基于专业的中国国产卡车底盘制造的，这也同时满足了当地对产品附加值的要求：

施密特 ASP 机场撒布车

ASP 是一种高质量的机场除冰液喷洒设备，可确保快速、准确和精确地喷洒除冰液。ASP 可用于跑道、滑行道和停机坪的预防性和保护性除冰，工作宽度可达 40 米。

施密特 TJS 多功能除雪车

拖挂式 TJS 多功能除雪车在性能和灵活性方面无可匹敌。清扫宽度达 8 米，具有出色的机动性和较高的工作速度，可在机场快速高效地清扫积雪。

施密特 CJS-600 紧凑型除雪车

我们的 CJS 是除雪车中灵活高效的全能型产品。它具有无与伦比的性能特点，机动性极强，清扫刷宽度可达 4900 毫米。

我们的艾彼施密特贸易与服务（北京）有限公司已正式迁至北京的全新地址。我们将以相同的名称在中国持续且扩大经营，作为一家合资企业，HRLC 在合资公司中持有相当份额的股份。艾彼施密特集团与这家具有实力且经验丰富的中国合作伙伴已长达 15 年的良好合作，我们很荣幸并且期待双方的合作能够持续，为中国市场客户提供更多选择和一如既往的优质产品与服务。与此同时，我们将继续与 Aebi Schmidt International AG 的销售和服务专家团队一起，继续为各大国际机场提供专业服务。

我们期待您的来信，并随时乐意为您提供更多信息。

关于艾彼施密特集团

Aebi Schmidt 集团是全球领先的智能解决方案提供商，为客户提供清洁、安全的基础设施和具有挑战性的土地耕作。其产品种类独特多样，包括自有车辆以及用于单个车辆设备的创新型可安装和可拆卸装置。这些产品与完美满足客户需求的支持和服务计划相结合，可为几乎所有挑战提供适当的解决方案。总部位于瑞士的艾彼施密特集团活跃于全球，2023 年的年营业额约为 9.35 亿欧元，在全球 16 个销售机构和十多家生产厂拥有约 3000 名员工。通过建立的经销商伙伴关系，公司在另外 90 个国家设有代表处。产品组合包括 Aebi、Schmidt、Nido、Arctic、Monroe、Towmaster、Swenson、Meyer、MB 和 ELP 等品牌，这些品牌在市场上均享有盛誉，其中一些品牌的历史已超过 100 年。

关于北京华瑞隆诚机电设备有限公司

北京华瑞隆诚机电设备有限公司（HRLC）是一家专业销售电子和机械设备的公司。（北京华瑞远程电子机械设备有限公司（HRLC）专业从事机场跑道、高速公路、市政环卫设备的销售，以及售后服务和备件支持。公司总部位于北京，在上海、乌鲁木齐和哈尔滨设有分支机构，已成为业内知名的专业设备供应商和服务提供商。HRLC 秉承服务至上、严控质量的经营理念，致力于为新老客户提供优质的服务和优化的解决方案。从 20 多年前，施密特开始向中国机场售出第一台设备后不久，HRLC 即成为其本地的重要合作伙伴，并在此基础上创造了无与伦比的成功合作案例。